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a komunikační technologie (dále jen ICT5) jsou zastoupeny jen přibližně stejně jako hodiny 

matematiky. 

Nejčastěji (v 52 % hospitací) bylo přítomno v hodinách 15 až 24 žáků. Pouze v hodinách 

cizích jazyků a ICT bylo častěji přítomno jen 14 a méně žáků (cizí jazyky 62 % hospitací, 

informační a komunikační technologie 49 % hospitací). V hospitacích byly sledovány jevy 

spojené s prací s informacemi, s tvorbou vlastního obsahu (výstupu), s využitím digitálních 

technologií, s řešením problémových situací a bezpečností a etikou využití digitálních 

technologií. 

Graf č. 13 Podíl hospitací v jednotlivých předmětech nebo jejich skupinách 

 

3.3.1.1 Využívání informací a práce s informacemi v hodinách 

Nejčastěji využívaným informačním zdrojem v hospitovaných hodinách byly tištěné textové 

nebo obrazové zdroje. Obvykle se vyskytoval přibližně ve čtyřech pětinách hodin 

hospitovaných předmětů, jen v hodinách ICT se vyskytl v méně než polovině hospitovaných 

hodin. V polovině hospitovaných hodin bylo zaznamenáno využívání informací 

v elektronické podobě. Nejčastější výskyt byl v hodinách ICT (v 87 % hodin), naproti tomu 

nejméně často se informace v elektronické podobě vyskytovaly v matematice (v 31 % hodin). 

Informace sdělená v ústní podobě se vyskytovala jako informační zdroj ve dvou z pěti 

hospitovaných hodin. Její výskyt nebyl napříč předměty výrazněji odlišný (nejvíce v 50 % 

hodin chemie a nejméně ve 34 % matematiky). Největší rozdíly ve výskytu byly 

zaznamenány u využívání zvukových nebo filmových záznamů. Ve výchovách a cizích 

jazycích šlo o více než polovinu hodin, naproti tomu v matematice, ICT, českém jazyce 

                                                 
5 Druhý význam zkratky ICT využívaný pro označení vyučovacího předmětu vytvořeného na základě 

vzdělávacího obsahu vzdělávacího oboru Informační a komunikační technologie z RVP ZV. V tematické zprávě 

je zkratka použita tak, aby nemohlo dojít k záměně významů. 
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